



2023 年 12 月 19 日

株主各位

会 社 名 株式会社プレイド
代表者名 代表取締役執行役員 CEO 倉橋 健太
(コード番号：4165 東証グロース)
問合せ先 取締役執行役員 CFO 武藤 健太郎
(TEL. 050-5434-8563)

**「第 12 期定時株主総会 その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」
の一部訂正について**

当社「第 12 期定時株主総会 その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 12 期定時株主総会 その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」

- (1) 2 ページ 事業報告 企業集団の現況 直前 3 事業年度の財産及び損益の状況
- (2) 4 ページ 事業報告 株式の状況
- (3) 37 ページ 計算書類 個別注記表 株主資本等変動計算書に関する注記
- (4) 39 ページ 計算書類 個別注記表 1 株当たり情報に関する注記

2. 訂正内容（訂正箇所は二重下線で表示しております。）

(1) 「第 12 期定時株主総会 その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」

2 ページ 事業報告 企業集団の現況 直前 3 事業年度の財産及び損益の状況

【訂正前】

② 当社の財産及び損益の状況

区 分	第 9 期 (2020 年 9 月期)	第 10 期 (2021 年 9 月期)	第 11 期 (2022 年 9 月期)	第 12 期 (当事業年度) (2023 年 9 月期)
売上高 (千円)	4,007,850	5,444,810	6,551,420	7,644,542
経常損失 (△) (千円)	△1,205,095	△84,786	△505,709	△423,594
当期純損失 (△) (千円)	△1,207,388	△161,398	△523,451	△2,331,608
1 株当たり当期純損失 (△) (円)	△34.24	△4.33	△13.67	△59.63
総資産 (千円)	3,068,993	6,584,287	7,133,560	5,479,888
純資産 (千円)	1,604,094	4,809,065	4,411,163	2,605,556
1 株当たり純資産額 (円)	△78.17	126.86	114.11	<u>66.04</u>

(注) 第 11 期の期首から「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第 29 号 2020 年 3 月 31 日公表分)等を適用しております。
当該適用にあたっては、同基準に定める経過的な取り扱いに従っております。

【訂正後】

② 当社の財産及び損益の状況

区 分	第 9 期 (2020 年 9 月期)	第 10 期 (2021 年 9 月期)	第 11 期 (2022 年 9 月期)	第 12 期 (当事業年度) (2023 年 9 月期)
売上高 (千円)	4,007,850	5,444,810	6,551,420	7,644,542
経常損失 (△) (千円)	△1,205,095	△84,786	△505,709	△423,594
当期純損失 (△) (千円)	△1,207,388	△161,398	△523,451	△2,331,608
1 株当たり当期純損失 (△) (円)	△34.24	△4.33	△13.67	△59.63
総資産 (千円)	3,068,993	6,584,287	7,133,560	5,479,888
純資産 (千円)	1,604,094	4,809,065	4,411,163	2,605,556
1 株当たり純資産額 (円)	△78.17	126.86	114.11	<u>66.05</u>

(注) 第 11 期の期首から「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第 29 号 2020 年 3 月 31 日公表分)等を適用しております。
当該適用にあたっては、同基準に定める経過的な取り扱いに従っております。

(2) 「第 12 期定時株主総会 その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」

4 ページ 事業報告 株式の状況

【訂正前】

2. 株式の状況（2023 年 9 月 30 日現在）

- | | |
|--------------|--------------|
| (1) 発行可能株式総数 | 141,635,600株 |
| (2) 発行済株式の総数 | 39,343,617株 |
| (3) 株主数 | 11,830名 |
| (4) 大株主 | |

株主名	持株数	持株比率
倉橋健太	10,965千株	27.8%
柴山直樹	7,066千株	17.9%
楽天証券株式会社	2,087千株	5.3%
野村證券株式会社	1,548千株	3.9%
G O O G L E I N T E R N A T I O N A L L L C	1,420千株	3.6%
J.P.MORGAN SECURITIES PLC FOR AND ON BEHALF OF ITS CLIENTS JPMSP RE CLIENT ASSETS-SETT ACCT	1,014千株	2.5%
INTESA SANPAOLO SPA(EX BANCA I NTESA)CLIENTS OMNIBUS ACCOUNT	722千株	1.8%
住友生命保険相互会社	610千株	1.5%
株式会社 SBI 証券	501千株	1.2%
高柳慶太郎	292千株	0.7%

(注) 持株比率は、自己株式 (137 株) を発行済株式の総数から控除して算出しております。

【訂正後】

2. 株式の状況（2023 年 9 月 30 日現在）

- | | |
|--------------|--------------|
| (1) 発行可能株式総数 | 141,635,600株 |
| (2) 発行済株式の総数 | 39,343,617株 |
| (3) 株主数 | 11,830名 |
| (4) 大株主 | |

株主名	持株数	持株比率
倉橋健太	10,965千株	27.8%
柴山直樹	7,066千株	17.9%
楽天証券株式会社	2,087千株	5.3%
野村證券株式会社	1,548千株	3.9%
G O O G L E I N T E R N A T I O N A L L L C	1,420千株	3.6%
J.P.MORGAN SECURITIES PLC FOR AND ON BEHALF OF ITS CLIENTS JPMSP RE CLIENT ASSETS-SETT ACCT	1,014千株	2.5%
INTESA SANPAOLO SPA(EX BANCA I NTESA)CLIENTS OMNIBUS ACCOUNT	722千株	1.8%
住友生命保険相互会社	610千株	1.5%
株式会社 SBI 証券	501千株	1.2%
高柳慶太郎	292千株	0.7%

(注) 持株比率は、自己株式 (1,417 株) を発行済株式の総数から控除して算出しております。

(3) 「第 12 期定時株主総会 その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」

37 ページ 計算書類 個別注記表 株主資本等変動計算書に関する注記

【訂正前】

7. 株主資本等変動計算書に関する注記

当事業年度の末日における自己株式の種類及び数

普通株式 137 株

【訂正後】

7. 株主資本等変動計算書に関する注記

当事業年度の末日における自己株式の種類及び数

普通株式 1,417 株

(4) 「第 12 期定時株主総会 その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」

39 ページ 計算書類 個別注記表 1 株当たり情報に関する注記

【訂正前】

11. 1 株当たり情報に関する注記

1 株当たり純資産額	<u>66 円 04 銭</u>
1 株当たり当期純損失	59 円 63 銭

【訂正後】

11. 1 株当たり情報に関する注記

1 株当たり純資産額	<u>66 円 05 銭</u>
1 株当たり当期純損失	59 円 63 銭

以上